
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 19 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:00, no CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, do município, BANZAÊ, Estado BA, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) SAAD ARNAUT BRITO MORAES representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADRIANO DE SOUZA - CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
AMERICA JESUINA DA CRUZ BATISTA - DAI
ANTONIO JACKSON MARANDUBA DE SOUSA - PREFEITURA MUNICIPAL
EDSON PASSOS BRITO - CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
JAILMA DANTAS GAMA ALVES - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSE VANDERLEI CHAVES BITENCOURT - CAMARA MUNICIPAL D VEREADORES
JOSEVAN CALAZANS DE MACEDO - PREFEITURA MUNICIPAL
MANUEL PAIXAO DO NASCIMENTO - INDIOS KIRIRIS
MAURO LIDIO DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
PATRICIA NASCIMENTO ALMEIDA - PREFEITURA MUNICIPAL
RENIVALDO SANTOS DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL
SONIA MARLY MATOS CHAVES - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇAO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BANZAÊ  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao
Outro:
Slides.

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim, mas não foi possível solucionar na reunião. Foram relacionados os endereços e a solução será passada em ?Reunião Extraordinária?.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Cedendo veículo.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foi definido o recenseamento da comunidade Retiro( as partes correspondentes a Cícero Dantas e Euclides da Cunha)por recenseador de Banzaê, inclusive
a localidade Gameleira, na condição de que, se até final de novembro não houver determinação legal ou judicial, os dados coletados serão remanejados para
seus devidos municípios). Em complemento foi definido verificação de lista de moradores apresentada por Antônio Jackson(do Povoado Palmares).Ainda foi
recomendado por esta comissão verificação dos domicílios vagos, fechados e de uso ocasional nos setores rurais , fato já encaminhado anteriormente pela
equipe Técnica do IBGE. Foi registrado também em reunião o já recenseamento das localidades Bouqueirão, Maria Preta, Tuxá e comunicado aos membros
algumas irregularidades de moradores incluidos indevidamente, a exemplo do constatado no povoado Monte por supervisão do Coord. Subárea e no setor
urbano 0001, com a constatação de inclusões indevidas de moradores da Gameleira(área pertecente territorialmente  a Cícero Dantas, segundo os limites



informados pela SEI) segundo visitas a campo na região. 
Projeto Vamos Contar! Foi entregue o kit do projeto à secretária de educação e esclarecido o atraso de envio dos kits às escolas.(Problema na confecção dos
dvds).   

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Irineu Santos dos Reis(Coordenador de área), Matheus Menezes dos Reis (ACM), Maria do Socorro Rios de Matos(ACS), Ronilson Menezes de Castro
(ACS)e os recenseadores Louriedson, Fábio e Eide do município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


